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  Ao décimo oitavo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às 

dezessete horas, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-se em Sessão 

Ordinária, de forma online, sob a presidência do vereador Afonso Almeida Barbosa 

Filho, secretariado pelos vereadores Fabíola Alves Ferreira (1º Secretário) e Geomar 

Xavier Soares (2º Secretário). Dando início aos trabalhos da presente Sessão 

Ordinária, o senhor Presidente determinou a 1ª Secretária proceder a chamada 

regimental, estando online os seguintes vereadores: Afonso Almeida Barbosa Filho, 

Antônio Paulino dos Santos, Damião Pereira de Farias, Dênis de Oliveira Santos, 

Fabíola Alves Ferreira, Geomar Xavier Soares, José Gonsalves Neto e José Umbelino 

Nóbrega, com ausência do vereador Aureliano Montenegro da Silva. Após 

responderem a Chamada Regimental o Sr. Presidente invocou a proteção de Deus e 

do Sagrado Coração de Jesus e declarou aberta a presente Sessão Ordinária online, 

solicitando do primeiro secretário a apresentação do Expediente. Não havendo matéria 

para apresentação no Expediente, o Senhor Presidente passou os trabalhos para o 

Grande Expediente, quando fez uso da palavra o vereador Antônio Paulino dos Santos, 

que iniciou sua fala cumprimento os demais vereadores e lamentando pelo que vem 

acontecendo em Cacimba de Areia e em toda a Paraíba com a perda de pessoas 

queridas, muitas vidas que vem sendo perdidas por conta dessa pandemia terrível. 

Finalizou desejando esperança por dias melhores e que tudo possa voltar ao normal 

em breve. Em seguida fez uso da palavra o vereador Afonso Almeida Barbosa Filho 

para saudar os demais vereadores e agradecer pela atenção dada, mesmo em tempos 

difíceis os Parlamentares não medem esforços para trabalhar pelo Município, e que 

Deus nos abençoe. Não havendo mais oradores, o senhor Presidente passou os 

trabalhos para a ORDEM DO DIA, quando foram colocados para discussão e segunda 
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votação as seguintes matérias: Projeto de Lei n.º 018/2020 – Estima a Receita e Fixa a 

Despesa do Município de Cacimba de Areia, para o Exercício de 2021, e dá outras 

providências, de autoria do Chefe do Executivo Municipal; Projeto de Lei n.º 019/2020 

– Dispõe sobre as modificações de Programa e Ações Governamentais do Plano 

Plurianual do Munícipio de CACIMBA DE AREIA, para o período de 2018 a 2021, e dá 

outras providências, de autoria do Chefe do Executivo Municipal; Projeto de Lei n.º 

020/2020 – Dispõe sobre as modificações de Programa e Ações Governamentais da 

Lei de Diretrizes Orçamentárias do Munícipio de CACIMBA DE AREIA, para o exercício 

de 2021, e dá outras providências, de autoria do Chefe do Executivo Municipal e o 

Projeto de Lei n.º 021/2020 – Abre Crédito Orçamentário ao Orçamento Corrente para 

o Reforço de Dotações Orçamentárias na Câmara Municipal, e dá outras providências, 

de autoria do Chefe do Executivo Municipal, que foram aprovados por unanimidade. 

Não havendo matéria para apreciação do Plenário, o senhor Presidente agradeceu a 

atenção de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária online.  

 
  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 18 de dezembro de 2020. 
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